

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Kedvezményezett: Nagyesztergár Község Önkormányzata

Címe: 8415 Nagyesztergár, Radnóti u. 58.

Ügyfélezonosító: 1003180749

Projektazonosító: 3239513385

„Nagyesztergár település megújítása, szolgáltatásai fejlesztése eszközbeszerzéssel” című projekt 3 fő területet érintett.

Az első a közterület karbantartását célzó közpark fejlesztése, a második a Faluház szolgáltatásai ellátásához irodabútor beszerzés, a harmadik pedig olyan műszaki cikkek vásárlása, amely nagyrészt a közösségi tér szolgáltatásait fejlesztik.

A településünk nagyon jó adottságokkal rendelkező kis falu, de az utóbbi évtizedekben elmaradt fejlesztések miatt a hozzá hasonló községek színvonalától nagyban elmaradt. Közparkja elavult, nagy része cserére szoruló és ezért döntöttünk a támogatási forrás megszerzése mellett. A projekt megvalósítása során a kötelező nyilvánosságbiztosítását és a projektmenedzsment feladatokat is megvalósítottuk, de ezekhez költség elem elszámolása nem történik.

A közterület karbantartásához szükséges eszközök, amelyek beszerzése megvalósult: 1 db fűnyíró, 1 db fűkasza, 1 db sövényvágó és 1 db lombfűvó és ezek tartozékai (akkumulátor és töltő). Az eszközökkel a település közparkjait, épületei környezetét, a temető és sportpálya területének folyamatos karbantartását biztosítjuk. Ezzel a településkép nagyban javult, valamint a szabadidő hasznos eltöltéseinek színhelyei is folyamatosan gondozottak. Az új eszközök már környezetkímélő kialakításúak.

Az irodabútorok a többcélú Faluház helyiségeinek berendezését szolgálják. Nagy része az ügyfélfogadó tér korszerűvé tételét szolgálja, amely eddig 3-4 féle funkcionális nem megfelelő bútorral volt megoldva. A bútorok összeállítása során a közösségi színtér megfelelő használatához szükségesek is beszerzésre kerültek. A beszerzés jó részét tárgyaló asztalok (6 db) adták, melyek a közösségi színtér rendezvényeinél elengedhetetlen (pl. catering, kézműves foglalkozás). Az irodabútorok (4 szett) az ügyfélfogadás színtérének berendezését biztosítja és ezeket további elemekkel, kiegészítőkkal (fogas, lámpa, székek) tettük teljessé, komfortossá. A lakosság így egy korszerű és minden igényt kielégítő közösségi térben intézi ügyeit.

A harmadik csoportba tartozó műszaki termékek főként a közösségi rendezvények kiszolgálását biztosítja. A közösségi színtér melegítő konyhájában elhelyezve (1 db hűtő, 1 db mosógép, 1 db kávéfőző, 1 db mikrohullámú sütő), illetve kihelyezett rendezvényi színtereken is. A rendezvény utáni rendrakás fontos eszközei a mosógép és az egy db takarítógép. Az eszközök kiválasztása során az energiahatékonyság fontos szempont volt. A közösségi életterek megújulásával, a korszerű ügyfélfogadás feltételeinek kialakításával a helyi lakosság jobban érzi magát a faluban, identitása erősödik, és teljes egészében kiélvezhetik a megrendezett

programokat. A település szolgáltatásainak, rendezvényeinek, programjainak a feltétele javult kielégítve a lakossági igényeket.

A projekthez "A BAKONYÉRT" Vidékfejlesztési Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás mellett további két együttműködési megállapodás kötöttünk hasonló tartalommal. Együttműködők: Nagyesztergár Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Nagyesztergár Községi Polgárőrség. Megállapodás tartalma:

1. Együttműködés tárgya: eszközök biztosítása térítésmentesen

2. Együttműködés időtartama: 2020. 11.25 - től a projekt fenntartási időszak végéig.

3. Együttműködő partnerek vállalt kötelezettségei:

a.) Pályázó vállalt kötelezettségei: A vásárolt eszközök megfelelő karbantartása és igény esetén az együttműködő szervezet részére térítésmentes biztosítása rendezvények esetén

b.) Együttműködő partner vállalt kötelezettségei: Az átadott eszköz megfelelő használata, állapotának megóvása és a megadott időn belüli vissza szolgáltatása történik.

A projekt során az eszközök kiválasztása a fenntarthatóság szempontjából is megfelelőek, mert a régi, állandó javításra karbantartásra szoruló eszközeinket lecseréltük a költségeink is csökkennek, mely szintén elősegíti hosszú távú fenntarthatóságot.

A műszaki cikkek energia hatékony volta is ezt segíti tovább. A projekt figyelt a környezetvédelmi szempontok betartására az alábbiak szerint:

- a megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése megvalósult a rendezvényeink során: A Nemzetiségi és Falunap során népdal és néptáncos fellépőnk is volt, népi játék volt a kicsik számára.

- a projekt során a környezeti állapot javul, szebbé tétele is megvalósul. A közterületek folyamatos karbantartása , a rendezvények előtt a kijelölt területek mentén szemét szedés is megvalósult, a fűnyírást pedig az új fűnyíró biztosította.

A környezetbarát eszközök választásával még többet tettünk a környezetünk javításáért: a fűnyíró apró darabokra vágja a fűvet, mely így gyorsan lebomlik , trágyázza a fűvet és szárazság tűrőbb.

- a megvalósítás során energiatakarékos eszközök beszerzése valósult meg, amelyre már az árajánlat kérés során is figyeltünk (mosógép A+++),

- a faluban szelektív hulladék gyűjtés folyik és erre kiemelten figyelünk a rendezvényeken , illetve a zárását követően szelektív hulladékgyűjtés történik, így is rámutatva a környezetvédelem fontosságára.

Esélyegyenlőségi szempontok betartása is érvényesült az alábbiak szerint:

- a nők esélyegyenlőségének javítása megvalósult azáltal, hogy mind a közösségi rendezvények segítői, mind az ügyfélfogadás területén ők dolgoznak, szerveznek. A beszerzésre került eszközökkel munkájuk könnyítése megvalósul. Közalkalmazott 2 fő, közfoglalkoztatott 3 fő női munkatárs.

- a nők aktív közreműködésükkel történik meg a vidéki élet előnyeinek kihangsúlyozása : Margaréta Dalkör bemutatója , énekkari előadás többször is volt az elmúlt évben (Kirchen fest 2021. október, december adventi műsor)

- esélyegyenlőségi szempontból fontosnak tarjuk, hogy az megújulás, fejlesztés következtében a falu egész lakossága részesül ennek pozitív eredményeiből: javuló település kép, korszerű szolgáltató tér.

A projekt során beszerzésre került eszközök működése során megvalósult eredmény tehát mindenki számára elérhető.

Hátrányos helyzetű lakosokon a közfoglalkoztatással tudunk segíteni és ők azok akik a rendezvényeken is sok - sok segítséget nyújtottak : közterület rendbetétele: fűnyírás, sövényvágás , lombfűvés – 3 fő közfoglalkoztatott férfi, rendezvény helyszín kialakítása. A női munkaerő a virágosításban, szemétszedésben segít sokat / 3 fő /.

A közösségi életterek megújulásával, a korszerű ügyfélfogadás feltételeinek kialakításával a helyi lakosság jobban érzi magát a faluban, identitása erősödik, és teljes egészében kiélvezhetik a megrendezett programokat. A település szolgáltatásainak, rendezvényeinek, programjainak a feltétele javult kielégítve a lakossági igényeket.



Szirbek Tiborné

polgármester